

稳赢！ 中国人寿今年前三个季度业绩持续向好

本报综合消息 10月29日，中国人寿公布2019年前三个季度业绩，各项指标持续向好推进，高质量发展助推“重振国寿”步伐快速稳健迈进。

报告显示，2019年前三个季度，在“重振国寿”战略部署下，中国人寿按照高质量发展要求，积极推进各项工作，市场地位保持领先，发展态势良好。

整体发展稳中有进，核心业务持续提升。2019年前三个季度，中国人寿实现保费收入人民币4970.47亿元，同比增长6.1%。

保费结构不断优化，保障型业务快速增长。报告期内，中国人寿首年期交保费在长险新单保费中的占比达98.07%，较2018年同期增长8.45个百分点。十年期及以上首年期交保费在首年期交保费中的占比达51.06%，较2018年同期增长15.72个百分点。

销售队伍稳步扩量，队伍质态持续改善。截至报告期末，中国人寿销售队伍总人力约195万人，较2018年底增

加约18万人。

灵活把握投资机会，资产结构持续优化。截至2019年9月30日，中国人寿投资资产为人民币34391.15亿元，较2018年底增长10.7%。中国人寿不断深化投资管理体系市场化改革力度，加强资产负债管理，把握市场节奏，持续积累长期固定收益类资产，优化权益类投资品种结构。2019年前三个季度，固定收益类资产投资收益持续增长，公开市场权益类资产投资收益大幅增长。

报告期内，中国人寿实现归属于母公司股东的净利润为人民币577.02亿元，同比增长190.4%；新业务价值同比增长20.4%。

中国人寿表示，该公司将继续围绕“重振国寿”的战略部署，积极做好2019年收官，科学谋划部署2020年工作，继续深化各项改革，加强销售队伍建设，推进大中城市振兴，强化科技赋能和创新引领，扎实做好各项风险防控工作，向高质量发展不断迈进。 (王光源)

富德生命人寿 VIP 中心再度升级

本报综合消息 近日，“尊贵服务，尽在关爱”，富德生命人寿VIP中心再度升级，只为客户提供更便捷的服务。

全系列VIP服务权益，尽在您的掌握。全系列VIP服务在线申请齿科护理、基因检测、海外体检、河源·巴伐利亚养生度假……包括“安心随行”援助服务、“安康随行”健康服务、“礼遇随行”尊享服务、“贴心随行”秘书服务等在内的全系列VIP服务已接入VIP中

心，一键申请，就是这么简单。申请成功后，公司承诺3个工作日内将为客户提供服务或寄出礼品，只需稍作等待，精彩权益便可直达您身边。

全平台VIP服务便捷使用VIP中心，现已登陆更多平台，E动生命、生命云服务、微信公众号，三大入口随时访问，VIP等级、保费一查便知，VIP权益实时使用。

(孙亭亭)

新华保险 组织参观庆祝新中国成立70周年大型成就展

本报综合消息 根据公司“不忘初心、牢记使命”主题教育相关安排，10月29日，新华保险党委书记、首席执行官、总裁李全带领公司领导班子成员集体参观“伟大历程 辉煌成就——庆祝新中国成立70周年大型成就展”。公司党委宣传部、党委组织部党员同志共同参观，跟随历史年轮全方位感知共和国走过的光辉历程。

本次展览以开辟和发展中国特色社会主义道路、建设社会主义现代化国家为主题，以编年体为时间主线，全方位立体化呈现新中国成立70年来中国共产党领导中国人民发愤图强、艰苦奋斗实现的伟大跨越，清晰展现党的领导和我国社会主义制度集中力量办大事的政治优势，深刻揭示新中国70年巨变背后的深刻道理。参观过程中，新华

保险公司领导及全体党员沿着时光隧道一路前行，从1949年走向2019年，一张张图片展板，一段段视频资料，一项项互动体验，带领大家重温共和国走过的峥嵘岁月。

公司负责人表示，目前公司正在深入推进“不忘初心、牢记使命”主题教育活动，进行了一系列理论学习、调查研究。此次参观学习，让公司员工对新中国成立以来取得的辉煌成有了更直观、更全面、更立体的认识。在未来的工作中，他们要“不忘初心、牢记使命”，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，集中精力做好自己的事，用实干和奋斗创造新的成绩。

(新华)

办理农行ETC信用卡可享受系列优惠

办理农行ETC信用卡，免费赠送OBU设备一套。凡是农行ETC信用卡客户，注册并登录农行掌上银行，每月可领取ETC通行费月票，自领取之日起享受当月ETC高速通行费六折优惠，最高可优惠30元。月票

数量有限，先到先得。12月31日前，使用农行ETC信用卡还可参与1元洗车、车辆保养、酒店住宿、美食半价等优惠活动。

详请登录农行官网<http://www.95599.cn/>查询。

天安人寿 荣获“2019年中国保险金镖锋保障先锋奖”

□记者 徐如景

本报讯 10月21日，由中国营销学会、《保险世界》杂志社主办的“2020保险开门红高峰论坛暨第四届保险开门红博览会”在河南省人民会堂圆满举行。天安人寿凭借近年来在保险保障方面的贡献，荣获“2019年中国保险金镖锋保障先锋奖”。

本次盛会邀请了行业内知名的专家学者、优秀的管理干部、顾问咨询行业的权威讲师以及销售精英，共同解读新时代背景下中国保险业将面临的机遇与挑战，搭建业务交流平台，约3000人参会，共襄盛举。获奖单位由行业学会领导、保险专家和营销专家及

资深媒体专家组成的评委会秉持公平、公正的原则进行统一评选后得出，含金量颇高。在本次盛会上，仅有中国人寿、平安人寿、天安人寿3家保险企业获得“2019中国保险金镖锋保障先锋奖”。

近年来，天安人寿以“价值、科技、活力”发展主题为引领，聚焦客户对长期保障的需求，不断优化业务结构，大力发展风险保障型、长期储蓄型业务。在“客户优先、产品优势、服务优质”三优理念的指引下，研发优质的保险产品，并以科技赋能保险服务，不断提升自身的专业素养，力求为广大客户提供更优质的保险保障服务。

爱心捐赠 情系民生

泰康人寿周口中支养老院送温暖

本报讯 10月31日上午，泰康人寿保险有限公司河南周口中心支公司银保总李冰、后援总刘坤带领公司员工一行数十人携手周口广播电视台“牵手”栏目，来到商水县邓城镇敬老院开展爱心捐赠活动，用行动诠释了乐善好施、扶贫济困是中华民族的传统美德；助人为乐、患难相扶是社会倡导的时代新风。

“老吾老，以及人之老；幼吾幼，以及人之幼。”尊老、爱老、敬老，是中华民族的传统美德，泰康人寿周口中支全体员工用捐赠的善款购置了260件棉衣，带着泰康人寿秉持“分享成功，奉献社会”的企业精神与公益理念，把温暖送到老人身边，为即将到来的冬天提前做好御寒。

捐赠活动上，中支银保总李冰热情洋溢的讲话，流露出对敬老院老人的关爱之情，对敬老院工作人员的辛勤付出表示敬佩。泰康人寿自成立以来，参加“泰康溢彩公益基金”助力精准扶贫，践行企业公民责任，重大灾害

挺身而出，与社会共渡难关。从2002年到2018年底，泰康人寿共应对处理重大突发事件858余起，累计赔付金额达4744余万元。在企业发展壮大的同时，参与扶贫济困、履行社会义务是义不容辞的历史使命和政治责任。

银保总李冰表示此次爱心捐助活动为敬老院老人献上的是一份爱心，更是一种社会责任，爱国爱家关爱民生，扶贫济困你我同行，泰康人寿周口中支扶贫工作一直在前进。商水县邓城镇敬老院院长激动地说：“感谢泰康人寿周口中支对敬老院老人的关心和关爱，伸出援助之手，为敬老院送来了爱心物品，让老人们感受到无比的温暖。”随后，周口广播电视台“牵手”栏目对周口中支银保李冰总和商水支公司程力营经理做了专访。

责任担当始于心，扶贫济困践于行。泰康人寿周口中支将把这份爱心和善心传递出去，并以此次活动为契机，同心协力，扶贫济困，共建和谐，共创美好明天！

(泰康)

平安人寿沈丘支公司快速完成100万元赔付

本报讯 客户刘先生，21岁，沈丘县人，2019年6月30日在平安人寿沈丘支公司投保安心百分百，年缴保费2500元。

2019年10月23日，客户外出骑电动车正常行驶时被一快速行驶的私家车追尾，最终导致刘先生伤势过重不幸离世。平安人寿启动快速理赔通道，主动帮客户收集相关理赔资料，很快把理赔款100万元送到客户家中。客户家属十分激动，到柜面送来了锦旗，并表达了对于平安人寿沈丘支公

司的高效理赔服务的认可和感谢。

有人面对风险时总会说“我开车非常小心，不可能发生事故。”“我从事的是办公室工作，要意外险何用？”“我现在身体好好的，买保险做什么？”……但一个个交通事故，一个个理赔案例，告诉我们：行走在路上，我们可以掌控自己的方向盘，但谁又能掌控他人的呢？

风险是无法预判的！就像不是每天都在下雨，但我们家中都要时时备着一把雨伞！

(平安)

展示实力和形象的舞台
联系群众和客户的纽带

第318期

金融/保险

周口晚报 15936909988 18639402659 邮箱：zkwbwjc@126.com